
Dobrá příprava v Bruntále aneb Bahy jede na saních    29.12.2011 
 
Kdo se zúčastnil nelitoval. Dobrá příprava a praxe před dalšími mistrovskými utkáními, které 
máme na programu hned první týden po v novém roce. Turnajové ceny si odvážejí Deny 
Augustinová (MVP týmu), Tera Bahounková (nejlepší střelec) a Tera Chodilová (pes 
obranář). 
 
G1, OSK Olomouc : Hranické panterky   17 : 49 (3:12, 6:11, 4:15, 4:11) 
Body: Bahounková 6, Plachá 5 – TH 2/1, Uvízlová 4-2/2, Augustinová a Šťastná 1-2/1,  
Pluhařová 0-2/0, Blahutová, Bortlová, Bundilová, Grohmanová, Chodilová, Peřinová, 
Srušanská a Vychodilová 0. TH 16/5 = 31%. F- 10. 
 
Obvyklý scénář. 3 minuty držíme dokonce minimální náskok, pak propad. Přesto kladné body 
pro Denis, která na 98% zvládá bránit malou šikovnou a samozřejmě nepříjemně pohyblivou 
Kubešovou, což je pro Denču s její budoucí výškou ohromná výhoda, bude-li samozřejmě 
ochotná poslouchat a pracovat. I díky tomuto výkonu na konci turnaje získává cenu sošku pro 
nejlepší hráčku za tým a doma na poličce musí plyšáčci uvolnit místo první basketbalové 
ceně. Podobně Juli Pluhy si hlavně sobě konečně dokázala, že nemusí nutně vystupovat v roli 
kominíčka, na kterého si každá hráčka šáhne, než jde na hřiště, ale s maximálním úsilím – 
jinak to ani nejde – a pozorností může zvládnout bránit i klíčové hráčky soupeře. 
 
Utkání z naší strany nebylo tak odevzdané, jako poslední střetnutí obou týmů před 14 dny. 
Propady dělají hráčky se slabší orientací a rozhodností, zároveň dovednost při zakončování je 
stále výrazná. 
 
G2, BK Příbor – OSK Olomouc    37 : 27 (20:4, 2:10, 12:2, 3:11) 
Body: Bahounková 18-4/2, Plachá 4-4/0, Grohmanová a Sprušanská 2, Pluhařová 1-2/1, 
Augustinová a Uvízlová 0-2/0, Blahutová, Bundilová, Bortlová, Chodilová , Peřinová, 
Šťastná a Vychodilová 0. TH 14/3 = 21%. F- 8. 
 
Je to Vánoční turnaj, proto neřeším, s jakou sestavou soupeři přijedou. Pro férové srovnání je 
však třeba vědět, že celkový výsledek byl zkreslen využitím 2 starších „2000“ z Příbora, které 
se postaraly o svých 32 bodů. Nakonec +40 pro nás ze vzájemného utkání v září a ještě 
k tomu s méně zkušenou sestavou je určitým výchozím momentem pro reálné srovnání. Trpčí 
příchuť mají momenty mentální odolnosti, které nám dělají potíže, a chtě-nechtě se je musíme 
učit zvládat už proto, že ti lepší nemohou být pouze srovnatelní se sebou rovnými, ale úspěšně 
se vyrovnávat i se staršími, vyššími a kdo-ví-co-ještě „lepšími“. Tolik o odevzdanosti při 
rozdělování hráček na bránění jsem dlouho nezaznamenal. Škoda, že soupeř nenastupuje jen 
s těmi nejmenšími a nejslabšími. O ty by se naše prý-levhartice přetrhly… 
 
Žuža měla opět sklony k odevzdanosti a plačkám, protože jí přirozeně tato hráčka dělala velké 
potíže. Ke cti ji slouží, že se dokázala zvednout, a když zapnula veškeré síly, tak se jí 
v soubojích o míč vyrovnala a dokázala na ni vyrobit 3F+ za čtvrtku. Škoda jen, že v tom pak 
nedokázala pokračovat. Podobně i Sába si vybírala jalové minuty, kdy bojovala především 
sama se sebou, jelikož i ona musela bránit jednu z těch těžších. A kdo jiný? To je jedna z 
„výhod“ hlavních hráček. Chceš-li být považována za dobrou hráčku, musíš přijmout, že 
budeš i nejlepší hráčky soupeře bránit. 
 
Přesný opak představovala naše nejmladší, Tera Bahy. Buď požehnaný stav, kdy neuvažuji, 
nedělám si vrásky z nějakého věku, či fyzických rozměrů a „JEN TAK“ prostě hraji tu hru, 



která mne baví. Za nejlepšího střelce si domů odvezla boby, mně se líbilo, že poprvé dokázala 
správně předbíhat a zastavovat soupeřky u lajny a zlepšila se běžecky. 
 
G3, SK Bruntál – OSK Olomouc    35 : 34 (5:8, 18:6, 2:6, 10:14) 
Body: Bahounková 11-7/3, Šťastná 7-4/1, Bortlová 5-2/1, Plachá 3-2/1, Uvízlová 2-6/2,  
Grohmanová 2-1/0, Peřinová 2, Bundilová a Sprušanská 1-2/1, Chodilová 0-4/0, 
Augustinová, Blahutová, Pluhařová a Vychodilová 0. TH 36/12 = 33%. F- 12. 
 
Utkání o konečné 3.místo s domácím Bruntálem bylo bitvou do úplného závěru a ne rozhodčí, 
ale my jsme ho měli ve svých rukách. Stačilo-li k výhře dát jeden koš navíc, nebo proměnit 
některý z 24 minutých TH, pak si musíme umět pohlédnout do tváře. A ptát se jak, jak každá 
jedna mohla přispět něčím navíc.  
 
Jít v bojovnosti na doraz v koncovce a začít se soustředit až po poločase je prostě málo. Že to 
holky nevzdaly, naopak zaslouží ocenění. Tak jako všechny holky za pěknou účast v turnaji, 
který byl pro nás jednoznačně přínosem Pořadatelům slova poděkování za zorganizování 
slušného turnaje a díky pozvaným týmům za udržení určité laťky srovnání. Jsme dlužníky a je 
(nejen) na nás opět uspořádat na oplátku druhý ročník našeho turnaje v Olomouci. 


